



大乐透头奖连续三期花落我省

郑州、平顶山、驻马店购彩者分别领取千万元奖金

近期的河南彩市热闹非凡,体彩大奖不断,好运连连!连续三期,我省购彩者中得大乐透头奖。

7月13日晚,体彩大乐透第19080期全国开出6注一等奖,其中2注1000万元基本投注一等奖花落我省,被郑州和平顶山购彩者收入囊中。平顶山大奖的中奖彩票是一张10元5注单式票,出自平顶山市新华区三七街三环佳园南门的4104020234101体彩网点,其中1注号码正

中头奖,奖金1000万元。而郑州大奖出自巩义市郭镇柏峪汽车站的4119810038体彩网点,是一张8+2复式票,投入112元,单票擒奖1005万元。

紧接着7月15日,体彩大乐透第19081期开奖,当期全国共开出3注一等奖。幸运的是,其中1注1000万元基本投注一等奖又被我省购彩者揽获。这注1000万元基本投注一等奖出自驻马店泌阳县新汽车站西200米路北的4117260022

体彩网点,中奖彩票是一张10+3组合复式票,其中得一等奖1注、二等奖2注及多注固定奖,累计奖金1186万元。

好运接踵而至,7月17日晚开奖的大乐透第19082期中,我省郑州购彩者再次斩获1注1000万元基本投注头奖,中奖彩票为一张8+2复式票,累计奖金1005万元。有意思的是,此次头奖的彩票为10人合买所中,这个“合买团”成立还不到两月就中得大奖,幸运至极。

5天时间里,我省购彩者揽获4注大乐透千万头奖,真是可喜可贺。截至7月20日开奖的大乐透第19083期,我省购彩者已揽大乐透头奖37注,其中有2注是1800万元追加头奖。

大奖频出的消息一经传出,便激起了广大购彩者的购彩热情,目前奖池仍处于40亿以上的高水位,河南体彩中心提醒广大购彩者,量力而行,理性购彩,快乐购彩。杨惠明

体彩25周年“穿越之旅”商丘收官

7月19日~21日,商丘市万达广场连续3天上演“穿越之旅”,由河南省体育彩票管理中心主办的“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”品牌活动,继续为社会各界带来了公益主题的健康、娱乐享受。

河南省体育彩票管理中心主任助理董小卫、公共关系部主任凡高峰,分别到现场进行工作指导和活动体验,商丘分中心全体工作人员和部分体彩实体店业主、销售员为活动进行了细致周到的讲解和服务,参与者达万人次。侯广岩



本次活动设置了计时投篮、模拟投注、反应速度和肺活量测试、赛车竞速等丰富多彩、刺激又好玩的互动游戏和健身体验,并提供了精美活动奖品。

参与者既可以在竞速跑道上与虚拟的“奥运冠军”一较高下,体验赛道上的速度与激情,也可以跟随“时代的召唤”,和领操

员一同重温学生时代集体做广播操的回忆;既可以在沙影墙前尽情舞动,看五颜六色的流沙随你的身姿而动,在墙上留下一条条曼妙的曲线,也可以在产品体验区竞猜比赛结果、投注幸运数字,比一比脑力和运气;既可以通过自行车骑行行为体彩公益事业注入能量,与现场小伙伴进行30秒竞

速骑行的比拼,也可以置身公益故事汇,穿越体彩25年“时光隧道”的公益征程……

据河南省体育彩票管理中心商丘分中心副主任梁文瀚介绍,今年是中国体育彩票全国统一发行25周年。6月份至今,河南省体育彩票管理中心在18地市陆续开展“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”品

牌活动,此次活动是全省统一开展活动的重要一环和收官之作,25岁的中国体育彩票以青春为名,邀大家与中国体育彩票零距离接触,一起参与微公益,随手献爱心,共同集聚温暖,向光而行。

据了解,中国体育彩票自发行以来已为社会筹集体彩公益金4800多亿元,仅河南省通过销售体彩筹集公益金270多亿元。这些体彩公益金广泛使用于全民健身、补充社保基金、奥运争光、扶贫、教育助学、残疾人事业、农村养老服务、城乡医疗救助等公益事业。

每一位参与和支持体育彩票者,都是社会公益的践行者。他们以公益为初心,在支持社会公益事业的过程中,没有光芒万丈的辉煌壮举,但是,回望中国体育彩票发展之路,每一位参与者都在传递着温暖有光的公益理念。

交行员工帮助客户成功避免损失

日前,一位在门外等候许久的老太太急忙走进交行郑州丰产路支行,说自己是特意来感谢网点王主任的。据悉,老太太曾和一名女性在网点办业务。因为卡丢了,老太太需要先补卡。在此过程中,王主任注意到随行女子一直问怎样能快点取出钱。根据多年工作经

验判断,这名女子可能是在骗老人买保健品。通过沟通得知,老太太确实正打算把卡里的3000元用来买该女子推荐的保健品。王主任及时制止,成功帮老太太避免了客户损失。因此,老太太上门向王主任道谢。全权

兴业银行推出“知保通”破解企业融资难

近日,兴业银行联合江苏省知识产权局推出知识产权质押融资特色产品——“知保通”。“知保通”作为一种创新金融产品,质押物包括专利、著作权、商标权等企业无形资产,由江苏省信用担保有限责任公司为贷款企业提供保证担保(知识产权质押作为反担

保),兴业银行南京分行与该公司按照2:8比例共同承担贷款损失风险。这一创新的担保形式,使得企业可以凭借知识产权在最短时间获得融资支持。目前,该行知识产权质押融资业务余额已突破6亿元。杜红涛

中原银行郑州分行举办英国签证专场活动

7月22日,中原银行郑州分行与河南联合签证中心推出英国签证专场活动。200余名客户通过领号——领取档案——录取指纹等一系列简单有序的流程,体验了“一站式”快速办理英国签证的优质服务。自7月10日中原银行

郑州分行与河南联合签证中心举办战略合作协议签约以来,该行聚焦郑州地区市民在签证办理过程中“时间长、路程远”的痛点,积极对接河南联合签证中心,不断优化服务流程,相继举办法国、英国两场签证办理专场活动。邹诗歌

太平人寿健康管理服务再添“新版图”

近日,圆和医疗在上海圆和新永门诊部举办“圆和口腔诊治中心”开业仪式。圆和医疗由太平人寿等4家机构联合投资设立,是英国Circle Health集团在中国设立的医疗机构。圆和口腔诊治中心的开业,将进一步拓展太平人

寿健康管理的服务版图,以专业完善服务体系,用品质提升服务价值。即日起至年底,在圆和口腔诊治中心就医时出示太平人寿的电子或纸质保单,验证身份后即可享受口腔常规治疗七五折、洁牙六折的专属优惠。赵康平

富德生命人寿启动“小海豚计划”

今年6月,富德生命人寿2019年“小海豚计划”正式启动。来自30家分公司的志愿者们带着满满的爱,奔走在大江南北。伴随着“小海豚”在全国遨游,这样的感动正持续上演。据悉,“小海豚计划”是富德生命人寿的公益名片,今年以“陪伴是爱,让爱团圆”的主

题,聚焦留守儿童、贫困儿童和失亲儿童等群体。在“陪伴是爱”的主题感召下,今年的“小海豚计划”不仅打出“保险扶贫+物资扶贫+心理扶贫”组合拳,同时也更加关注受助儿童的心灵建设与陪伴互动。李夙

中华保险三门峡中支积极应对义马爆炸事故

7月19日,河南省三门峡义马市河南能源化工集团气化厂发生爆炸事故。在获悉事故发生的第一时间,中华保险河南分公司立即启动重大事故应急预案。经排查,中华保险三门峡中支公司承保了义马气化厂团体人身意外保险,部分车辆保险和健康险。截至目

前,共接报案22件,其中车险:报案共8件,预估损失30万元,4件已结案,结案金额9490元,其他4件也已定损完毕;意外险:报案共14件,估损金额50万元,已查勘完毕12人,其他受伤人员为碰撞伤,伤情较轻。赵丹阳

泰康人寿首届大健康服务季正式启动

时逢泰康成立23周年,作为大健康产业领军企业,为回馈新老客户,泰康人寿于7月21日举行首届大健康服务季启动发布会。本届大健康服务季,泰康人寿首度公布泰康在大健康领域的生态布局,并重点推介“重疾绿通”全

面升级的服务之一——“就医管家”协助就医体系。此外,还会推出“惠健康”重疾保险、“健康尊享D”医疗保险等多种健康险产品和服务。借助“保险+医养+资管”大健康生态体系,泰康人寿“重疾绿通”不断完善。赵亚玲

工银安盛人寿坚守“高价值成长”结硕果

7月19日,工银安盛人寿迎来了7周岁“生日”。成立7年来,工银安盛人寿取得长足发展,保费从成立之初的47.5亿元,快速上升至2018年的336.81亿元,经营范围覆盖全国20个省区市。拥有员工和代理销售人员总数突

破2万人。为了庆祝公司成立7周年,工银安盛人寿将开展主题为“七彩人生,健康人生”的系列司庆活动。例如,“健康关怀,连接你我”“一对一名医问诊”等健康公益活动,开展一系列健康险产品的主题推介活动。李艳丽

行业播报